

RB BW TECHNICAL DATA SHEET

Description

RB BW is a medium-fast drying, ultra-low VOC (100 grams/liter) blanket wash designed for medium to large presses. It cleans blankets quickly, without drying too fast or requiring a second wipe-down. RB BW works on conventional and UV inks, and does not contain Acetone.

Application Information

Safety First - Review Safety Data Sheet (SDS) and secure proper Personal Safety and Protective Gear.

Hand Wash/Manual Application:

Cleaning Blankets

Apply RB BW to your favorite shop cloth and wipe the blanket clean. Once the ink has been removed and the blanket is clean, start-up can be initiated and printing resumed.

Typical Properties of RB BW

VOC = 0.83 lb/gal (100 grams/liter)
Dry Time = Medium-Fast
Color = Clear/Colorless
Flash Point = Flammable Liquid
Odor = Mild Solvent type
*Not for use in Auto Wash Systems

Advantages and Benefits

- Ultra-Low VOC (100 grams/liter or Less)
- COMPLETELY STABLE FORMULA
- NO lingering oily residuals or contaminants
- Excellent cleaning power Equal to, if not better than, conventional washes
- Easy to use

Packaging

RB BW is available in quantities of 1 gallon, 5 gallons, and 55 gallons.